
   
 

 بارم سؤالات ردیف

log(tan " مقدارالف(  1 1°) + log(tan 2°) + ⋯ + log(tan  . ......................ابر است با بر "  (89°

𝑥2)اگر ب( + (3و2° = °2و1−) − 𝑥) " آنگاه مقدار عبارتباشد ،  (1 + 𝑦)√3+2 " برابر................. است . 

 . دارای عرض برابر باشند 3و  1توان نوشت که در آن نقاطی به طول .............. تابع می{a,b,c,d{ به }1و2و3}ی ج( از مجموعه

 . بر حسب رادیان برابر ................ است 8:36 ′در ساعت شمار ،شمار و دقیقههای ساعتی بین عقربهد( زاویه

1 

داد طرفین عباشند ، به شرط آن که حاصل ضرب ای حسابی داده تعیین چهار عدد که تشکیل دنباله مطلوب است 2
91

9
 و حاصل ضرب دو 

 . باشد 11عدد وسطی برابر 

1 

𝑓(𝑓(3))  " آنگاه مقدار   f(-1)+3f(4)=2و 13=(2)°2+(0(°3- : تابع خطی باشد و داشته باشیم fاگر  3 − 𝑓2(2) + را  " 2

 بیابید.
1 

4 

  (تابع علامت است S(x)( . ی تابع مقابل را بیابیددامنه

f (x) =
√−5𝑥2+4°+1

|𝑥−2|+|𝑥−6|+𝑆(𝑥2+1)
 

1 

 . را رسم کنید و دامنه و بُرد آن را بیابید " 1+(°2-1(°3- "، آنگاه تابع  باشد "  f(x+2) -1"اگر نمودار مقابل بیانگر  5
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6 
 تابع مقابل را رسم کنید.

y = (𝑥 − 2)log(𝑥−2)(𝑥−1) 

5/0 

) = yاگر تابع نمایی  7
1−2°

𝑚
)𝑥 آنگاه حدود  ، صعودی باشد ،m 1 . را بیابید 

 . الف( حاصل عبارت مقابل را بیابید 8

log√𝑎 √𝑎
3

 + (log√𝑎 √𝑎
3

)
2
+ (log√𝑎 √𝑎

3
)

3
+… = 

log4ب( اگر  3 = 𝐴 آنگاه حاصل عبارت زیر را برحسب  باشد ،A . پیدا کنید 

log3
4

89
(sin2 1∙ +sin2 2∙+…+sin2 89∙) = 

5/1 
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9 
 زیر را حل کنید . یمعادله

log3 𝑥+log5 𝑥 = log3 225 

1 

10 
د ، آنگاه چرخ جلو بچرخ °60متر است . وقتی چرخ عقب  1متر و شعاع چرخ عقب آن برابر سانتی 70شعاع چرخ جلوی یک تراکتور 

 چرخد ؟چند رادیان می

1 

11 
 ساده کنید :

2 sin
49°

10
− sin

7°

5
+ sin

18°

5
− 2 cos

3°

5

cos (
−3°

5
) − 2 cos (

13°

5
) − sin

19°

10

 

2 

12 
 (AC=√2) . ا بیابیدررا پیدا کرده ، سپس مساحت مثلث  Aی در شکل مقابل ابتدا زاویه
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13 
 . ی تناوب آن را بیابید، نقاط حداکثری ، حداقلی و دوره نمودار تابع مقابل را رسم کرده

y = -sin(𝜋𝑥)-2 

1 

14 
 . ی مقابل را حل کنیدمعادله

[
2 1
0 −1]

2
- 4° =[

3 −2
1 1 ] [

4
2

] [1 −1] 
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15 
 . دستگاه زیر را به روش ماتریس معکوس حل کنید

xcos 𝛼-ysin 𝛼=sin 𝛼 

ycos 𝛼+xsin 𝛼= - cos 𝛼 

1/5 

16 
 ی مشخص شده باشند ؟نقطه 7ها از در شکل مقابل چند مثلث وجود دارد که رئوس آن

 

 

1 

 

C 

A B 

√2 2 

1+√3 
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 . ی مقابل را حل کنیدمعادله 17

(
4
3) + (

5
3)+(

6
3)+…+(

99
3 )+(

20
n + 2)= (

20
2° − 3)+(

100
4 )-1 

1 

18 
 کنیم .ی اعداد زوج و فرد تقسیم میی اعداد طبیعی یک رقمی را با دو زیرمجموعهمجموعه

 عضو فرد باشد؟ 2انتخاب کرد که حداکثر شامل عضوی را  4ای توان از اعداد طبیعی یک رقمی ، زیرمجموعهالف( به چند حالت می

 . ( نباشد8و3( باشد ولی شامل (4و1(توان نوشت که شامل ی زوج به فرد میب( چند تابع یک به یک از مجموعه
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  *** موفق و پیروز باشید***  


